## Marina RIGHI RODRIGUES LARA

Nata a Belo Horizonte (Brasile) il 23.03.1996

Nazionalità: brasiliana e italiana e-mail: marinarighilara@gmail.com



**FORMAZIONE** 

Novembre 2020 – in corso Dottorato di Ricerca in Diritto Pubblico

Università di Roma Tor Vergata, Roma

Settembre 2019 – Ottobre 2020 Master in Diritto Tributario dell'Impresa

Università Commerciale "Luigi Bocconi", Milano

Dicembre 2018 Laurea Magistrale in Giurisprudenza, Universidade Federal de Minas Gerais - Belo

Horizonte/MG, Brasile.

**ESPERIENZE PROFESSIONALI** 

Gennaio – in corso André Lara Advogados Associados - Belo Horizonte/MG (Brasile).

Avvocato

Dicembre 2017 - Dicembre 2018 Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais (TJMG) – Belo Horizonte/MG (Brasile)

5ª Circoscrizione Civile (Ufficio del Giudice Luís Carlos Balbino Gambogi)

Stagista in Giurisprudenza

Aprile 2017 - Dicembre 2017 Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais (TJMG) – Belo Horizonte/MG (Brasile)

26ª Circoscrizione Civile (Ufficio del Giudice Elias Charbil Abdou Obeid)

Stagista in Giurisprudenza

Giugno 2016 – Dicembre 2016 Figueiredo, Werkema e Coimbra Advogados Associados – Belo Horizonte/MG

(Brasile)

Stagista in Giurisprudenza

Gennaio 2016 – Giugno 2016 André Lara Advogados Associados - Belo Horizonte/MG (Brasile).

Stagista in Giurisprudenza

Gennaio 2015 – Gennaio 2016 Lara Contadores Associados - Belo Horizonte/MG (Brasile).

Stagista

**CONOSCENZE LINGUISTICHE** 

PORTOGHESE nativo
ITALIANO fluente
INGLESE fluente
SPAGNOLO scolastico

## **ALTRE INFORMAZIONI**

- Iscritta all'Ordine degli Avvocati del Brasile (aprile 2018);
- Membro del "Gruppo Bocconi", coordinato dal Prof. Angelo Contrino, del "Massimario delle commissioni tributarie della Lombardia" (2019);
- 1° Corso di introduzione alle fusioni e acquisizioni presso Center of M&A Studies all'Universidade de São Paulo (USP) Brasile (giugno 2020 agosto 2020);
- Corso "Pianificazione fiscale" presso Instituto Brasileiro de Pesquisa (luglio 2020 agosto 2020).

Autorizzo il trattamento e la comunicazione dei dati personali ai sensi del Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati GDPR (UE) 679/2016